Corrigé du probleme 2.3 page 97

Combien d’ceufs y a-t-il dans oites de (0)ceufs ?

17, c'est le nombre de boites.
10, c'est le nombre d'oeufs dans une
boite.

Mon schéma :

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 |20 | |10 ]| |0 | |10 10

Votre enfant peut aussi avoir le raisonnement suivant : 17 boites de 10 oeufs, c'est 17 groupes de 10 ou
17 dizaines ce qui correspond a 170.

Mon calcul :

17X 10 ou bien
10+10+10+10+10+10+10+10+10+10+10+10+10+10+10+10+10=170

Ma phrase-réponse :

Iy a 170 ceufs.
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17, c'est le nombre de boîtes.



Marie-Pierre
Machine à écrire
10,  c'est le nombre d'oeufs dans une boîte.

Marie-Pierre
Machine à écrire
Vo

Marie-Pierre
Machine à écrire
Votre enfant peut aussi avoir le raisonnement suivant : 17 boîtes de 10 oeufs, c'est 17 groupes de 10 ou 

17 dizaines ce qui correspond à 170. 


